

## 综合新闻 ZHOU KOU WAN BAO



编辑/郭怡晨 E-mail/zkwbgyc@sina.com

## 八成外地客商满意我市投资环境

□晚报记者 徐松

本报讯 7月24日,记者从市工商局了解到,由于全市各界共同营造了"亲商、安商、助商、富商"的良好招商氛围,目前我市已有500多家外地客商投资企业,其中82.8%的外地客商满意我市投资环境。

多年来,我市拿出诸多投资优

惠政策和以诚招商、以商招商等招商措施,筑巢引凤效果良好。益海粮油改善了我市大豆、花生种植环境,大用集团激活了我市养殖行业,鼎祥公司等企业结伴入驻各县市产业集聚区,有效促进了我市产业结构转变和发展环境改善。今年6月,家乐福、丹尼斯等一批外地客商投资企业搭乘"周口百个项目集中开工"

的发展航母,成功奠基,进一步诠释了我市招商环境的优越性。

据 2011 年度统计数据显示,我市现有外地客商投资企业 523 家,其中法人企业 56 家,分支机构 467 家。投资总额 44740.37 万美元,注册资本 27614.79 万美元。其中,制造业、服务业增长较快,新能源行业有所提高,这一方面是各行业市场需求

的反映,另一方面也说明我市经济 增长方式有了进一步转变,产业结 构有了进一步调整。

近日,市工商局在送政策、送服务、送信息进企业时向全市外地客商投资企业发放了50份调查问卷,覆盖纺织、房地产、制造、商业零售等,投资来源地主要是日本、韩国、美国、英属维尔京群岛等国家和地

区。

调查总体反馈情况良好。84%的企业盈利。45%的企业盈利,45%的企业盈利逐年增长,24%的企业盈利平稳发展,82.8%的企业满意我市投资环境,64.4%的企业表示,在我市投资达到了预期目标,56.1%的企业对在周口发展抱有信心。

线索提供 崔建

输电线路受损

## 人民路 大面积停电



□晚报记者 张志新 文/图

本报讯 昨日16时40分许,有市民拨打本报新闻热线,称周口市区人民路输电线路损坏,造成人民路两侧居民区大面积停电,亟待电力部门前来维修。

随后,记者赶到现场看到,变压器下站满了市民(如图),地上落了一地陶瓷碎片。据现场负责维修的电力部门相关负责人介绍,此路段停电的主要原因是有人在周口市中心医院对面风味小吃市场附近打井时,挖断了高压电缆。据悉,电力部门接到市民的举报电话后,第一时间派人赶到了事故现场,加班加点进行抢修。截至记者发稿时,该路段未恢复供电。

重 15 公斤 直径 40 多厘米

## 这个蜂窝够个



□晚报记者 朱保彰 文/图

本报讯 重 15 公斤! 直径 40 多厘米! 7 月 24 日, 沈丘消防大队官兵成功将该县丘溪街民房里的一个巨型蜂窝摘除,排除了安全隐患。

当日9时许,消防官兵接到群众报警,称有个巨型蜂窝在丘溪街一民房内"安家"1年多来,马蜂接连蜇伤10多人,严重威胁居民安全。接到报警后,消防官兵迅速出警。

到达现场后,消防官兵发现 该蜂窝直径 40 多厘米 (如图),黑 褐色的马蜂在蜂窝周围盘旋。见 此情景,5 名消防官兵身着防蜂 服,按照各自分工,小心翼翼地靠 近蜂窝,10 分钟后,"祸害"群众的 蜂窝被成功摘除。

、。 线索提供 赵开会

